                                                                 Вперше в Україні
 Курс за вибором 
“Жінка в історії козацького Запорожжя” у 
навчально-виховному процесі Запорізького колегіуму “Елінт”.

	З 2014  року у навчально-виховний процес Запорізького колегіуму “Елінт” впроваджено навчальний курс за вибором “Жінка в історії козацького Запорожжя”.  Передувала цьому підготовча робота розробника програми навчального курсу кандидата історичних наук Кривошия Олександра Петровича та директора колегіуму Зайковської Олени Анатоліївни.  Жінки Козацької України практично “невидимі”  в діючій програмі шкільного курсу з історії України XVI-XVIII ст. та в  більшості  шкільних підручників з історії. 
Курс за вибором “Жінка в історії  козацького Запорожжя” покликаний сприяти подоланню поширених в українському суспільстві перекручень та міфів, нав`язаних радянською історіографією, а також пошукам нових, конструктивних підходів до оцінки нашого історичного минулого, яке потребує більш глибокого переосмислення та об`єктивного, гендерноврівноваженого висвітлення.  
Зміст навчальної програми “Жінка в історії козацького Запорожжя” відповідає Державному стандарту базової та повної загальної середньої освіти в галузі “Суспільствознавство”. Тематика курсу розроблена у відповідності до програми для загальноосвітніх навчальних закладів з історії України для 8 класу, суттєво доповнює її.
Навчальну програму курсу за вибором “Жінка в історії козацького Запорожжя” було “Схвалено для використання у загальноосвітніх навчальних закладах” України (Лист ДНУ “Інститут інноваційних технологій і змісту освіти № 141/12 - Г- 1155, від 14. 07. 2014 р.).
Програма курсу розрахована на 34 години..
Основна мета курсу – полягає у формуванні в учнів ідентичності та почуття власної гідності у результаті осмислення соціального та морального досвіду минулих поколінь, розумінні історії і культури України в контексті історичного процесу, вільного від гендерних упереджень та пересудів.
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