Шановні школярі!
Освітній центр Поліглот запрошує Вас на унікальні канікули до казкової Праги, що поєднують навчання (вивчення англійської або чеської мови) разом із насиченою і цікавою розважальною програмою. Ми продумали кожен Ваш крок, щоб Ваш відпочинок був цікавим і комфортним: трансфер до готелю і назад, комфортне проживання, дворазове харчування, щоденні заходи і екскурсії, навчання у самому центрі Праги – все це вже входить у вартість поїздки і не потребує додаткових витрат. Крім того, із вами постійно буде російськомовний гід-куратор, який допоможе у вирішенні всіх питань.
Під час канікул ви будете тренувати свою англійську чи чеську мови, матимете змогу побачити найбільш цікаві місця Праги, Чехії вцілому та Дрездену, дізнаєтесь про можливість отримання вищої та середньої освіти у Чехії. А також знайти нових друзів і отримати незабутні враження від зимової  Європи.
Шановні Батьки!
Разом із нами Ваша дитина цікаво проведе час  у колі однолітків і буде під постійним пильним оком куратора. Перед початком програми Ви отримаєте всі необхідні контакти і матимете змогу спілкуватися із кураторами через Скайп. По закінченню курсу Ваша дитина отримає сертифікат!
10 днів/9 ночей
· 20 годин чеської чи англійської мов;
· Проживання у затишному тризірковому готелі;
· Безкоштовний Інтернет у номері;
· Дворазове харчування;
· Екскурсії Прагою, виїзд у Карлові Вари та Дрезден;
· Празький Зоопарк;
· Прогулянка річним трамваєм річкою Влтава;
· Презентації у Празьських університетах;
· Шопінг в outlet (знижки від 20%);
· Супровід куратора 24 години на добу.
Вартість поїздки – 520 євро.
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